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IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2024. GODINU 

 

19.02.2024. održan je inicijalni sastanak u gradu Lipiku  vezano za projekt  obilježavanja 

Međunarodnog dana sestrinstva u organizaciji grada Lipika, Hrvatskog Crvenog križa i Hrvatske 

udruge medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata. Na sastanku 

su prisustvovali: gradonačelnik grada Lipika g. Vinko Kasana, pročelnica grada Lipika gđa Veronika 

Prhal, zamjenica izvršnog predsjednika HCK-a gđa Marina Pinjagić Telak i predsjednica 

HUMSTIDRZDR-a gđa Ljerka Pavković. 

 

19.02.2024.  inicijalni sastanak u gradu Lipiku 

HRVATSKA UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA 
 I DRUGIH RADNIKA U ZDRAVSTVU DOMOVINSKOG RATA  

Staklanska ulica 2 A, 34 551 Lipik 

IBAN HR7924020061101110305 

OIB: 84538954034 

Mob: 091 201 02 77, 098 983 12 13 

E-mail: humstidzrdr@gmail.com 
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12.04.2024. održan je radni sastanak Hrvatske udruge medicinskih sestara/tehničara i drugih 

radnika u zdravstvu i Zdravstvene školi Split. Zdravstvena škola Split već dugi niz godina provodi 

projekt  „Ne zaboravimo Vukovar“ koji je Hrvatska udruga medicinskih sestara/tehničara i drugih 

radnika u zdravstvu Domovinskog rata (HUMSTIDRZDR) prepoznala kao primjer dobre prakse  i 

osmislila projekt  „Ambasadori Domovinskog rata“  koji je prijavljen Ministarstvu hrvatskih branitelja  

namijenjen mladima obrazovnih ustanova zdravstvenih smjerova  koji će evocirati uspomene iz 

Domovinskog rata na različite načine. Uz Zdravstvenu školu Split u projekt će biti uključene  Škola za 

medicinske sestre Mlinarska i Škola za medicinske sestre Vrapče iz Zagreba te Srednja škola Pregrada  

i Srednja škola Pakrac.  Na sastanku su prisustvovale  ravnateljica Zdravstvene škole  Split gđa Sanja 

Perić, predsjednica udruge  HUMSTIDRZDR-a Ljerka  Pavković,  Mira Talaja voditeljica budućeg 

projekta, te Marina Čelan i Marija Mitar strukovne nastavnice zdravstvene njege i dugogodišnje 

voditeljice aktivnosti u projektu „Ne zaboravimo Vukovar“. 

Tog dana u  popodnevnim satima predsjednica udruge gđa Ljerka Pavković susrela se s umirovljenom 

kolegicom Marijom Županović koja je bila glavna sestra KBC-a Split u vrijeme Domovinskog rata i još 

dugo iza rata sve do kraja 2016. godine. Marija Županović već šestu godinu za redom obrađuje sve 

prikupljene podatke iz Domovinskog rata vezane uz rad zdravstvenih radnika koji će biti objavljeni u 

knjizi čiju promociju očekujemo krajem godine. Tom prilikom Hrvatska udruga medicinskih 

sestara/tehničara i drugih radnika Domovinskog rata planira postaviti spomen-ploču svim hrabrim 

zdravstvenim djelatnicima KBC-a Split koji su sudjelovali u Domovinskom ratu. 

 

Sastanak HUMSTIDRZDR-a i  Zdravstvene škole Split 
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Marija Županović glavna sestra KBC-a Split u vrijeme Domovinskog rata 
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8.5.2024. – 15.5.2024. Proveden je projekt HUMSTIDRZDR prijavljen Gradu Lipiku - Međunarodni 

Dan sestrinstva ( 12. svibnja) Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (8. svibnja) te 

Tjedan Crvenog križa u Republici Hrvatskoj (8. – 15. svibnja). Cjelodnevnim programom nazvanim 

„Proslava humanosti” u Lipiku je 6. svibnja Hrvatski Crveni križ započeo s obilježavanjem Svjetskog 

dana Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te Tjedna Crvenog križa u Republici Hrvatskoj (od 8. do 15. 

svibnja). Program se sastojao od više zasebnih cjelina društveno-edukativnog karaktera. Otvoren je u 

Narodnim kupkama Toplica Lipik – poprištu prvog dnevnog događaja nazvanog „Tko pliva, ne tone”, 

namijenjen najmlađima. Svrha programa bila je usvajanje i poboljšanje plivačkih vještina, a priliku da 

uživaju u prijepodnevnom kupanju iskoristili su prvi razredi OŠ Lipik. Nastavili smo promocijom 

slikovnice u našoj knjižnici s najmlađim sugrađanima iz DV Kockica. Večer je protekla u otvorenju 

izložbe o liku i djelu velike humanitarke i volonterke, medicinske sestre, Šrefanije Papailiopulos. 

 

Međunarodni Dan sestrinstva 12.5.2024., Lipik 
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sim

Simpozij "Sestrinstvo u kriznim stanjima - Lipik 2024"  - Dio projekta HUMSTIDRZDR  "PUT 

HUMANOSTI – Štefanije Papailiopulos – Od volonterke Crvenog križa u Lipiku do nagrade Florence 

Nightingale 
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Interpretacijska šetnja "Čarolija dobre vode" 
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11.5.2024. u Veteranskom centru podružnica Daruvar obilježen je Međunarodni dan medicinskih 

sestara i tehničara. Ovaj poseban događaj okupio je stručnjake iz područja veterinarske i ljudske 

medicine kako bi se odala počast njihovom neprocjenjivom radu i predanosti. 

 

11.5.2024. Program događanja, Veteranski centar, podružnica Daruvar 
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Međunarodni dan medicinskih sestara i tehničara,  Veteranski Centar- Podružnica Daruvar 
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12.6.2024. u Velikoj vijećnici grada Lipika održano je svečano potpisivanje ugovora s udrugama 

koje su uspješno prošle Javni poziv za financiranje projekata i programa iz gradskog proračuna za 

2024. godinu. Našoj udruzi odobren je projekt pod nazivom „PUT HUMANOSTI – Štefanije 

Papailiopulos – Od volonterke Crvenog križa u Lipiku do  nagrade Florence Nightingale“, obilježavanje 

Međunarodnog dana sestrinstva u Lipiku. Vrijednost projekta je 1.500,00 eura. 

 

Svečano potpisivanje ugovora s udrugama koje su uspješno prošle Javni poziv za financiranje 

projekata i programa iz gradskog proračuna za 2024. godinu, grad Lipik 
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1.7.2024. u Gospiću je održan inicijalni sastanak organizacijskog  odbora vezano za  održavanje  2. 

konferencije „Domovinski rat temelj budućnosti“ –  Gospić 2024. 

Domaćini sastanka bili su Ruža Uremović, dopredsjednica  udruge HUMSTIDRZDR-a, Antonio Šebalj, 

predsjednik Udruge Ratnih Veterana 9. gardijske brigade “Vukovi”, tajnica Snježana Grgurić, Branka 

Alivojvodić iz kluba braniteljica URV9.GBR Vukovi, a pridružili su se članovi Hrvatske udruge 

medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata (HUMSTIDRZDR) Ljerka 

Pavković, predsjednica Udruge iz Lipika, Ines Birkić Belanović, tajnica Udruge iz Zagreba, Ivanka Vidaić 

Budiselić, dopredsjednica Udruge iz Rijeke te  Prof.prim.dr.sc. Silva Butković Soldo, članica vanjskog 

savjeta Udruge iz Osijeka. 

Dogovoreno  je da organizatori Konferencije budu Hrvatska udruga medicinskih sestara i tehničara i 

drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata i Udruga Ratnih Veterana 9. gardijske brigade “Vukovi”. 

Konferencija će biti s međunarodnim sudjelovanjem s obzirom da je dogovorena suradnja s Veteran 

Mental Health Center of Excellence (VMHCE) iz Ukrajine i prof. dr.sc. Goranom Mijalicom iz Švedske. 

 

1.7.2024. Gospić, inicijalni sastanak organizacijskog  odbora 
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5.9.2024. održan je drugi radni sastanak u Gospiću u vezi konferencije „Domovinski rat temelj 

budućnosti –  Gospić 2024.“ 

 Na sastanku su sudjelovali predsjednica HUMSTIDRZDR Ljerka Pavković, tajnica Ines Birkić Belanović, 

predsjednica organizacijskog odbora konferencije Ruža Uremović, predsjednica stručnog odbora 

prof.prim.dr.sc. Silva Butković Soldo, predsjednik Udruge Ratnih Veterana 9. gardijske brigade 

“Vukovi” Antonio Šebalj s tajnicom Snježanom Grgurić, predsjednica Kluba žena 9. gardijske brigade, 

Branka Alivojvodić, pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo OB Gospić Mara Stilinović i predstavnica 

Povjerenstva za ustroj HUMSTIDRZDR-a, Mirjana Mudrovčić. Nakon kratkog druženja održan je 

prijem kod župana Ličko-senjske županije g. Ernesta Petrya. Ljerka Pavković i Antonio Šebalj iznijeli su 

plan aktivnosti konferencije za što je dobivena velika podrška i pokroviteljstvo nad predstojećim 

događajem. Nakon radnog sastanka u Županiji održan je sastanak u uredu gradonačelnika grada 

Gospića. 

 

5.9.2024. sastanak u uredu gradonačelnika Grada Gospića 
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5.9.2024. prijem kod župana Ličko-senjske županije g. Ernesta Petrya 
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Prije konferencije „Domovinski rat temelj budućnosti“ koja će se održati od 8.11. –  9.11.2024. u 

Gospiću održani su radni sastanci s ravnateljima i mentorima srednjih škola „Ambasadora 

Domovinskog rata“  o  detaljima puta, smještaja, prehrane i ostalih aktivnosti tijekom konferencije u 

koju će učenici i njihovi mentori biti aktivno uključeni. Tom prilikom podijeljeno je 30 majica u svakoj 

školi i roll up banneri te je zatraženo da nam se pošalju podaci za izradu članskih i akreditacijskih 

iskaznica koje ostaju u trajnom vlasništvu škola Ambasadora Domovinskog rata. 

Razgovaralo se o registru Ambasadora Domovinskog rata i aktivnostima koje će provoditi učenici i u 

koje će biti aktivno uključeni. U Zdravstvenoj školi Split razgovaralo se s ravnateljicom Sanjom Perić i 

voditeljicom aktivnosti Mirom Talaja, u Školi za medicinske sestre Mlinarska razgovaralo se s 

ravnateljicom Asjom Jelaković i voditeljicom aktivnosti Sandom Franković, u Školi za medicinske 

sestre Vrapče s ravnateljicom Ivom Filipušić i voditeljicom Lahorkom Černok, u Srednjoj školi 

Pregrada razgovaralo se s zamjenicom ravnateljice Valerijom Hržica i voditeljicom aktivnosti 

Dubravkom Trgovec te u Srednjoj školi Pakrac s ravnateljem Dariom Čilić i voditeljicom aktivnosti 

Vesnom Božić. 

 

Ambasadori Domovinskog rata -Srednja škola Pakrac 
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Ambasadori Domovinskog rata -Srednja škola za medicinske sestre Vrapče 
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Ambasadori Domovinskog rata -Srednja zdravstvena škola Split 
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Ambasadori Domovinskog rata -Srednja škola za medicinske sestre Mlinarska 
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Ambasadori Domovinskog rata -Srednja škola Pregrada 
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U organizaciji Nacionalne Udruge djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata 

4.10.2024. godine održana je druga tribina „Prevencija mentalnog i fizičkog zdravlja  hrvatskih 

branitelja i stradalnika Domovinskog rata“ u Veteranskom centru Sinj. 

Na početku svog predavanja „Palijativna skrb za hrvatske branitelje – zašto i kako?“ Mira Talaja je u 

kratkim crtama sudionicima je predstavila učenike Ambasadore Domovinskog rata, njihovu viziju i 

misiju. Uz „Ambasadore Domovinskog rata“ sudjelovale su strukovne nastavnice i mentorice Dijana 

Jurić, Marija Mitar i Marina Čelan.  Nakon himne Lijepa Naša i minute šutnje za sve poginule, 

preminule i nestale hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata, pozdravne govore i niz vrlo 

zanimljivih predavanja nastavnici i učenici su održali interaktivnu radionicu „ Zajedno brinimo o 

zdravlju“.  

 

Tribina „Prevencija mentalnog i fizičkog zdravlja  hrvatskih branitelja i stradalnika Domovinskog 

rata“  Veteranski centar Sinj. 
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Ambasadori Domovinskog rata –Zdravstvena škola Split 
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Ambasadori Domovinskog rata-Zdravstvena škola Split 
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AMBASADORI DOMOVINSKOG RATA –VETERANSKI CENTAR –PODRUŽNICA DARUVAR 

24.10.2025. 

Skup je pozdravio  izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja gospodin Dren 

Stoček, voditelj Veteranskog centra podružnica Daruvar, g. Dren Stoček, također ispred ravnatelja 

Veteranskog centra dr.sc. Josipa Lucića i svoje osobno ime i predsjednica Hrvatske udruge 

medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata Ljerka Pavković koja je 

ujedno i predstavila Projekt. Gospodin Dominik Sakač djelatnik Veteranskog centra predstavio je sve 

Veteranske centre i ulogu podružnice Daruvar u radu sa svojim korisnicima. Među gostima su bile i 

mentorice ADR iz škole za medicinske sestre Mlinarska iz Zagreba Veronika Pudmej Ešegović i Kristina 

Trandler. ADR iz Srednje škole Pakrac vodila je mentorica Vesna Božić koja je održala predavanje o 

njihovim aktivnostima koje već provode sa mentorima Ivanom Vučetićem i Marijom – Elenom Orčik. 

Zanimljiva predavanja su održali dr. Josip Husar, zapovjednik prvog do trećeg ešalona ratne kirurške 

službe RH 1991.,spec. opće i kardiovaskularne kirurgije, umirovljeni visoki časnik Specijalne policije 

MUP-a RH.,  te Prof. prim. dr. sc. Silva Butković Soldo, dr. med. specijalistica neurologije, 

subspecijalist neuroimunologije, Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku, načelnica 107.brigade HV „Vukovi sa Drave“.  Za posebno emotivne trenutke zaslužne su bile 

ADR Karolina Zrno i Nikolina Ivaštinović sa poezijom na temu Domovinskog rata koju su same 

napisale. Pred kraj  smo svi zapjevali uz Benjamina Poletto i Lanu Luketić uz pjesmu „Croatio ,iz duše 

te ljubim“ Nakon toga smo zajedno obišli  Veteranski centar Daruvar. 
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24.10.2024. Veteranski Centar-Podružnica Daruvar 

 

 

24.10.2024. Veteranski Centar-Podružnica Daruvar 



“Hrvatska udruga medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata“ je korisnik 

institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge“  

 

 

2. KONFERENCIJA „DOMOVINSKI RAT TEMELJ BUDUĆNOSTI“ GOSPIĆ 8.11. – 9.11.2024 

Pučko otvoreno učilište dr. Ante Starčević 

Dr. Franje Tuđmana 5, 53000 Gospić 

Suorganizatori Konferencije: KBC Rijeka i Opća bolnica Gospić, Dom zdravlja Gospić 

Pokrovitelji Konferencije: Ministarstvo branitelja, Grad Gospić i Ličko-senjska županija 

Podržavatelji konferencije: razne Udruge, zbor 9. gardijske brigade 

Događanja vezana za Konferenciju  započela  su obilježavanjem 32. Obljetnice ustrojavanja 9. 

gardijske brigade ‘Vukovi’ okupljanjem i svetom misom u katedrali Navještenja Blažene Djevice 

Marije u Gospiću.  Nakon svete mise položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod spomen-obilježja   

ispred vojarne 9. gardijske brigade „Vukovi“. U znak sjećanja  i poštovanja na poginule branitelje 

vijenac su položili pripadnici naše Udruge uz mnogobrojne predstavnike uvaženih gostiju i 

izaslanstava među kojima je bio i predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović. 

Konferenciju je službeno otvorila izaslanica potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja 

Zlatica Marinković Danilović načelnica Sektora za poboljšanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja i 

skrb o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata. Konferenciji su  također nazočili župan Ličko-

senjske županije Ernest Petry, gradonačelnik grada Gospića Darko Milinović i zamjenik 

gradonačelnika Ivica Kovačević. Ispred Opće bolnice Gospić skup su pozdravili  zamjenik ravnateljice 

Petar Radošević, predsjednik stručnog Vijeća dr. Ivan Sesar i glavna sestra bolnice Mara Stilinović, 

ravnateljica Doma zdravlja Gospić Dubravka Jakšetić, umirovljeni satnik i predsjednik udruge ratnih  

veterana 9. GBR „Vukovi“ Antonijo Šebalj, predstavnici Veteran Mental Health Center of  Excellence  

iz Ukrajine; Olha Myshakivska i  Svitlana Kaminska, dr. Avelino Baretić, voditelj HZZO-ovog 

Regionalnog ureda Rijeka te mnogobrojni zdravstveni   radnici iz RH. Posebno važni gosti ove 

Konferencije  bili su učenici  „Ambasadori Domovinskog rata“ sa svojim voditeljima i mentorima iz 

Medicinske škole Mlinarska i Medicinske škole Vrapče iz Zagreba, Zdravstvene škole Split i Srednje 

škole Pregrada  i  Srednje škole Pakrac koji su uključeni u projekt HUMSTIDZRDR i MHB . 

Nakon pozdravnih govora uvaženih gostiju prisutne je pozdravila počasna članica Udruge kolegica 

Marija Županović, glavna sestra KBC-a Split u vrijeme Domovinskog rata. Terezija Farkaš počasna 

članica i glavna sestra KBC-a Osijek u vrijeme Domovinskog rata poslala je pismo podrške svima koji 

su sudjelovali u organizaciji Konferencije. Nakon toga uslijedila su emotivna svjedočanstva svjedoka 

ratnih zbivanja na Ličko-senjskom bojištu uz prikazivanje dokumentarnog filma iz vremena 

Domovinskog rata u Gospiću. Drugi dan bio je posvećen našim gostima iz Ukrajine i Švedske te 

„Ambasadorima Domovinskog rata“ koji su sve prisutne oduševili  prezentacijama, pjesmom, 

poezijom, videouradcima i dr. Konferencija je završila prepuna emocija i zadovoljstva svih prisutnih 

koji su to riječima i izrazili. U sklopu Konferencije dodijeljene su zahvalnice svima koji su doprinijeli  

organizaciji Konferencije, a priznanja  ravnateljima svih pet škola koji su se uključili u projekt 

„Ambasadori Domovinskog rata“. Održana je redovna izvještajna  skupština  HUMSTIDZRDR-a na 

kojoj je dogovoreno da će se slijedeća konferencija održati iduće godine  u Slavoniji u Valpovu, a za 
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dvije godine u  Dalmaciji. Dogovoreno je  da nastavljamo sa širenjem registra članova volontera 

učenika zdravstvenih obrazovnih ustanova pod nazivom  „Ambasadori Domovinskog rata“. 

https://www.youtube.com/watch?v=K6Q2Xh0GlDY&t=477s 

https://www.facebook.com/watch/?v=3714360148876222&ref=sharing 

 

 

 

Položeni vijenci i zapaljene svijeće kod spomen-obilježja ispred vojarne 9. gardijske brigade 

„Vukovi“ 

https://www.youtube.com/watch?v=K6Q2Xh0GlDY&t=477s
https://www.facebook.com/watch/?v=3714360148876222&ref=sharing
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2. Konferencija  „Domovinski rat temelj budućnosti“, Pučko otvoreno učilište dr. Ante Starčević 
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Zahvalnice svima koji su doprinijeli  organizaciji Konferencije i priznanja ravnateljima škola ADR 

 

Ambasadori Domovinskog rata na konferenciji Domovinski rat temelj budućnosti-Gospić 2024.“ 
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Opći podaci o udruzi: 

Naziv: Hrvatska udruga medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata 

Godina osnutka: 2022. 

Sjedište: Ulica hrvatskih velikana 3, Pakrac 

OIB: 84538954034 

Telefon: 098/983-1213 i 091/201-0277 

E-mail adresa: humstidzrdr@gmail.com 

Web stranica: https://humstidzrdr.hr/ 
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